



## **Возбуждено уголовное дело по факту злоупотребления полномочиями должностными лицами ОАО «Газпром газораспределение» филиал в Орловской области»**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Орловской области по материалам прокурорской проверки возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 201 УК РФ (злоупотребление полномочиями). По версии следствия, с 2010 по 2012 годы между ОАО «Газпром газораспределение» филиал в Орловской области» и двенадцатью представителями жителей 35 населенных пунктов Орловской области были заключены договоры на строительство объектов газораспределительной системы. При этом перед началом производства работ, должностные лица указанного общества довели до сведения лиц, с которыми заключали договоры, ложную информацию о стоимости строительства объектов - не более 40 тысяч рублей с домовладения в газифицируемом населенном пункте, что заведомо не соответствовало реальной стоимости строительных работ. Данные противоправные действия должностных лиц ОАО «Газпром газораспределение» филиал в Орловской области» повлекли причинение существенного вреда правам и законным интересам граждан, заключивших договоры на строительство объектов газораспределительной системы, в виде предъявления к ним необоснованных исковых требований ОАО «Газпром газораспределение» филиал в Орловской области» о возмещении расходов по строительству объектов газораспределительной системы на общую сумму более 80 миллионов рублей, являющейся разницей между уплаченными ими денежными средствами и фактической стоимостью строительства объектов. В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

27 Марта 2014

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/747958>